

《今年最大心愿:拍张金婚婚纱照》跟踪报道

志愿者上门为金婚老人拍摄婚纱照

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 王洪胜)8月30日下午,盐山县青年志愿者协会志愿者杨秀仙来到盐山县常庄乡反刘村75岁村民寇桂华家,免费给他和老伴李兰香拍摄了一组婚纱照(右图)。

自老伴李兰香因病瘫痪在床后,寇桂华一直精心照顾她。今年,是他们结婚50周年。寇桂华今年最大的心愿,就是请热心人给他和老伴拍一组婚纱照,弥补当年的遗憾,帮老伴完成心愿。8月21日,本报以《今年最大心愿:拍张金婚婚纱照》为题,报道了此事。

稿子见报后,很多读者被寇桂华和李兰香相濡以沫的爱情感动。盐山县青年志愿者协会志愿者杨秀仙在当地经营着一家名为“白雪婚庆”的婚庆公司。当时,杨秀仙正在外地探亲。得知寇桂华的心愿后,她当即表示会尽快赶回盐山,上门为老两口免费拍摄婚纱照,帮他们圆梦。

8月30日下午,从外地赶回盐山的杨秀仙和婚庆公司的工作人员来到反刘村,认真为李兰



香化妆并试穿婚纱,又给寇桂华化妆并换上礼服。在村边的绿荫下、种满蔬菜的菜园旁,杨秀仙和婚庆公司工作人员精心为老两口拍摄婚纱照。

寇桂华和李兰香手拿大红囍字和鲜花,或是深情对视,或

是相互依偎,脸上露出幸福的笑容。随着“咔嚓咔嚓”的快门声,两位老人和他们半个世纪以来相濡以沫的爱情被收录到镜头中。

“当年结婚时,老伴是坐着自行车来到我家的,没要一分彩

礼钱。那时候,我们都没想到还能有这么一天,会像年轻人一样化妆、穿礼服和婚纱,拍出这么好看的照片。感谢志愿者帮忙,让我们实现心愿……”寇桂华激动地说。

杨秀仙表示,他们会尽快挑

选并冲洗照片,早日将婚纱照送到两位老人手中。

此外,盐山县青年志愿者协会志愿者还为寇桂华和李兰香送来衣服、米、面、油、水果和八宝粥等生活用品。

扫码看视频 新闻料更多

盐山志愿者帮金婚老人拍摄婚纱照……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



黄骅街头出现废品回收智能车

自动识别废品种类和数量并算出价格

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇 魏浩然)近日,渤海新区黄骅市街道上出现的一辆车上带屏幕的“小蓝车”吸引了人们目光(右图)。这是当地新投放的废品回收智能车,能自动识别废品种类和数量并算出价格。

“这种废品回收车能自动识别废品的种类与数量,还能线上预约上门收购,特别方便。”家住黄骅市金都小区的张女士说。她通过App下单废品回收后,工作人员很快来到她家门口。收购员将废品放到物品感应区后,各种物品被车

上自带的智能系统自动分类,重量也都一目了然。随后,收购员按照显示的价格完成付款。

“现在,家里出现废旧物品后,我会通过App下单回收它们。从下单到回收,整个过程快速又专业,几乎什么物品都能回收,非常省心。”张女士说。

据悉,这种“小蓝车”是由黄骅市一家资源回收有限公司最新投放的废品回收车,市民只需打开手机程序或拨打服务热线,即可轻松预约回收服务。

废品回收后,收购员会



统一将这些废品运往公司分拣中心。在这里,各类回收物被精准分类后整齐堆放。机械分拣设备高效运转,废纸

板会被快速压缩打包,废旧家电经过严格的质量检查后,被送去专业的拆解处理厂进行再利用。

市中心医院护士韩文文 路边救起晕倒女子

本报讯(记者 姚连红)近日,沧州市区光荣路彩虹桥附近,一名女子忽然晕倒在绿化带里。市中心医院护士韩文文看到后,和路人一起对女子进行妥善施救。

8月23日9时许,市中心医院口腔门诊的护士韩文文趁着休班时间,带着1岁多的儿子出去玩。她骑车经过光荣路彩虹桥东河沿附近时,看到前方一名推着自行车行走的女子突然身体一歪,连人带车倒在旁边的绿化带里。

韩文文马上下车,单手抱着孩子试图把女子拉起来,但没有成功。随后,她赶紧招呼一名路过的男

子一起帮忙,合力将女子扶到路边。此时,女子恢复意识,说自己应该是中暑了。她起身刚走几步,又晕倒了。

韩文文和那名男子让女子平躺下来。韩文文触摸女子脉搏后,发现并无异常。随后,二人轮流为女子扇风降温。过了一会儿,晕倒女子情况逐渐好转。韩文文帮忙联系到女子的家人。事后,医生检查确定,那名女子确实是因中暑才晕倒的。

“韩护士抱着孩子陪了我女儿半个多小时,还有那位不知道名字的路人也热心帮忙。我们一家人特别感动。”女子的父亲感激地说。

软管和垫片

本报记者 杨玉霞

这几天,因家里的淋浴花洒接口处漏水,家住运河区小王庄的杨女士来到她家附近五金配件的地方,想咨询一下懂行人到底怎么回事。没想到,两个店的店主给出两个截然不同的答案。一个店主告诉杨女士需要花30元钱换根新软管,另外一个店主免费送给杨女士一个垫片,就解决了她家花洒漏水的问题。

前天上午,杨女士来到沧州市区浮阳北大道一家五金店,询问店主家里的花洒漏水是怎么回事。店主听了杨女士的描述后说,这是她家连接花洒的软管坏了,换一根新的就可以。见杨女士一直犹豫不买软管,那位店主一脸嫌弃地

说:“一根软管也就30元左右,我还骗你吗?”

发现这位店主态度不好,杨女士走出店门后沿浮阳北大道往南走,进了另外一家五金店。一位50岁左右的店主听说杨女士家花洒的情况后,告诉她这是连接花洒接口处的垫片坏了,换一个垫片就行。随后,这位店主免费给了杨女士一个垫片,说什么都不要钱。杨女士回家后将垫片安好,花洒果真不再漏水。



新闻边角

新华区祁孟庄社区 修复塌陷路面

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区祁孟庄社区通往农贸市场的路上出现了一个坑,给过往行人带来不便。社区找来工人进行维修,快速将这处破损塌陷的路面修复平整。

由于被雨水浸泡、车辆碾轧,此处通往农贸市场的路上出现了一个圆形的浅坑,坑边的砖块破损了不少。这条路上平时常有车辆和行人经过,路中间的坑让大家很不方便。社区得知此事后,找来工人对路面进行维修。工人将破损的砖块清理干净,将塌陷的部位填平,又将路面修复平整。

黄骅爱心企业 为困难学生捐款

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇 魏浩然)近日,渤海新区黄骅市滕庄子镇一名困难大学生收到当地爱心企业捐赠的1万元助学金。这是他继去年获得黄骅市人民检察院提供司法救助后,再次收到来自社会的关爱。

当天上午,爱心企业代表与检察院工作人员一起来到滕庄子镇岭庄村村委会,将爱心助学金交到困难学生的手上。“感谢社会对我的关爱,我一定会好好学习。今后,我会尽己所能,去帮助那些需要帮助的人。”困难学生接过爱心款后坚定地说。

河间市御府江南社区 倡导文明婚俗新风

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 周映)近日,河间市城垣街道办事处联合相关单位在御府江南社区举办“抵制高额彩礼,倡导文明婚俗”活动。

当天的活动现场热闹非凡,参加活动的30对年轻人通过“情歌对唱”“心有灵犀”等互动环节,拉近了彼此之间的距离。在“抵制高额彩礼,倡导文明婚俗”集体宣誓环节,参加活动的年轻人纷纷表示,他们会理性看待彩礼,喜事新办,倡导简约婚礼,争做文明婚俗的倡导者、践行者、推动者。